



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2023	Evidenční číslo:	MSK 11764/2023
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	KOMETA - předrealizační část hraného filmu		

Žadatel:					
Název:	Slezská univerzita v Opavě				
Právní forma žadatele:	601	IČO:	47813059	DIČ:	CZ47813059

Sídlo žadatele:					
ulice:	Na Rybníčku	č. popisné	626		
obec:	Opava	č. orientační	1		
telefon:	553684620	fax:		PSČ:	74601
e-mail:	ivana.martakova@physics.slu.cz		ID datové schránky:		
webová stránka:					

Zástupce žadatele:	
Jméno, příjmení, titu:	Funkce, právní důvod zastoupení:
Doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph. D.	rektor

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	8010-0209702433	Kód banky:	0300
Název banky:	Československá obchodní banka a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO		Název/obchodní firma:			
Výše podí...	0,00 %				

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		KOMETA - předrealizační část hraného filmu		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2023	Termín ukončení projektu:	31.12.2023
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Předrealizační část filmového procesu zahrnuje tvorbu filmového scénáře, sestavení kreativního týmu, výběr lokací k natáčení, casting herců. Součástí předrealizačního procesu bude také několikadenní workshop spojený s kamerovými zkouškami a castingem finálního hereckého obsazení k filmu. Propojíme profesionály a mladé talenty z oblastí AV tvorby a dáme příležitost studentům hereckých oborů.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Hlavním producentem filmu je Slezská univerzita v Opavě. Část tvůrčího týmu budou tvořit studenti a spolupracovníci SLU oboru Multimediální techniky, popř. dalších dotčených oborů. Celý děj filmu je zasazen do univerzitního (vědeckého) prostředí, dotýká se tématu vesmíru, vesmírných těles a možného střetu se Zemí, kritického myšlení v době internetu, sociálně-psychologického jednání mladých lidí ve střetu s realitou a iluzí. Lokace filmu budou hledány převážně v Moravskoslezském kraji. Propojením profesionálních tvůrců filmového a televizního oboru v Česku, se začínajícímu tvůrci audiovizuální tvorby a mladými studenty oboru herectví přinese pro všechny prostor pro jedinečné zkušenosti, inspiraci, rozvoj dovedností nejen profesních, ale také lidských. Studenti mohou využít spolupráci se zkušenými filmaři k rozvoji svých talentů, seznámení se s realitou filmového natáčení hraného filmu a naopak mohou přispět svými neotřelými nápady a jiným viděním světa a přístupu k obohacení těch zkušenějších v týmu.</p> <p>Úvod projektu bude věnován především zpracování finální verze scénáře, tipování vhodných lokací k natáčení a sestavení širšího tvůrčího týmu. Bude následovat vyhlášení hereckého castingu na obsazení hlavních a vedlejších rolí. Z tohoto castingu vyjde užší výběr adeptů, kteří se zúčastní několikadenního workshopu s užším týmem a studentskými tvůrci. Na tomto workshopu se již budou zkoušet také vybrané scény z filmu a vzejde z něj finální herecké obsazení a také se vytvoří kompaktní natáčecí tým připravený pro tvorbu finálního díla.</p> <p>Výstupem prvního roku projektu Kometa bude tedy hotový filmový scénář, kamerové záběry zkoušet vybraných scén a hereckého castingu. Budou vybrány klíčové lokace k natáčení a připraven rámcový harmonogram výrobního procesu filmu do dalšího roku.</p>				
<p>Hlavní téma filmu Tématem filmu je především manipulace s informacemi, fenomén fake news, ale i zkoumání, které hodnoty v době moderních technologií jsou pro naši společnost ještě platné. Jsme stále schopni samostatného rozhodování nebo už nedokážeme uniknout z podnáosu příválu informací a dezinformací? A kdo-kde je naše budoucnost? Máme možnost ji ovlivnit? Dostaneme ještě vůbec šanci? Jsme my ta šance?</p>				
<p>Námět Napínavý psychologický thriller odehrávající se převážně v prostorách planetária/hvězdárny univerzity. Skupina studentů se rozhodne zúčastnit prázdninového experimentu, při kterém bude několik dní dobrovolně odříznuta od okolního světa. Jediným pojitkem s okolním světem jim bude přístup k internetové síti a pohled do hvězdářského dalekohledu, který míří k obloze. Avizovaným účelem experimentu je nezávislé pozorování prolétávající komety a okolního vesmírného prostoru. Zpočátku vše vypadá jako atraktivní a zábavná možnost strávení času s partou zajímavých lidí - někteří se znají ze studií, ale je mezi nimi i několik nováčků. Což umožňuje zajímavé interakce a pokusy o navázání nových vztahů. Ale na obzoru jsou tím pádem i možné komplikace v podobě potencionálních hlubších citů, jejichž kombinace ovšem nemusí všem vyhovovat.</p> <p>Prázdninové jiskření a pohodu mladé skupinky přeruší zjištění jednoho ze studentů. Ten z dlouhé chvíle zkusí spočítat, jak blízko proletí ona kometa kolem Země. A výsledek ho překvapí. Na rozdíl od dosavadních oficiálních výpočtů jeho výsledek znamená, že podle všeho se dráha komety a Země střetnou!</p> <p>Začíná napínavá hra – komu ze skupinky sdělit toto podezření? Proč by světu oficiální místa tajila skutečnou dráhu komety? Nejde jen o chybný výpočet? Mají k dispozici správná fakta? Nemůže být celý experiment založený právě na tom, že jsou odříznuti od reálných informací? Jsou skutečně připojeni k internetu? Je pohled dalekohledu reálný? Ale co když je to vše pravda a Zemí hrozí katastrofa? Mají jen nečinně přihlížet? Jak to, že nikdo jiný na blížící se střet s kometou nereaguje? A co znamenají dveře do podzemního zásobníku plně vybaveného krytu? Mají právo přerušit experiment? Nezneškodní ho tím? Nebo jsou naopak oběťmi manipulace těch venku?</p>				
<p>Distribuce - nezávislá kina, mezinárodní filmové festivaly, české filmové kanály</p>				
<p>Autor námětu, spoluautor scénáře, režisér. Pavel Šimák je renomovaný divadelní a televizní režisér a také pedagog herectví na konzervatoři v Praze. Oslovil nás ke spolupráci na zpracování filmového námětu s fokusem na mladé lidi, pro mladé lidi a ve spolupráci s mladými lidmi. Jako spoluautor námětu a režisér se stane hlavní hybnou silou celého projektu a vytvoří a zúročí své dlouholeté pedagogické a režijní schopnosti.</p>				

Územní působnost projektu:	celorepubliková
Místo realizace:	Opava

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Ivana	Příjmení:	Martáková
Funkce:	výkonná producentka		
Telefon:	777984004	E-mail:	ivana.martakova@physics.slu.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		898 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		500 000 Kč	55,68 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	500 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		100 000 Kč	11,14 %
cizí zdroje:		298 000 Kč	33,18 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Dotace obcí	50 000 Kč
Nadace a filmové fondy	150 000 Kč
Soukromé firmy a organizace	98 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	298 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Opava	Doc. Ing. Pavel Tuleja, Ph.D., rektor
18.01.2023	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_KOMETA 1.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Jmenovací dekret rektor.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

Smlouva o běžném účtu.jpg

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

Zřizovací listina.jpg

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nekládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

Osvědčení o registraci.jpg

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Slezská univerzita v Opavě

Na Rybníčku 1/626

74601

Opava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava